{omo] BEEESF7 IVSEFERIY B A
mEaDRLA (FvIH)

(f : PXJSU—X 6.3V390 uF ¢ 6.3 X5.8LDIEA)

4 |3—F SY—Xg[3A-—R FIK |a—k HFAE() |a—F WmFAYFHE [2—R
EEME A PXJ PXJ FyIR| A +20 M Sn-Bi G
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 16 17

A [PIx]J] [e[Rl3) (Al [RIA] [3]9]1] @ l- l

HEN¥E PY-—-X3—-K BEI-FK WFI—K F—EYS/I-K HEBI-FK HEZI-F YA ZXa—K FFHI-FK

1 1 [ E—

BEV(I—F F—E2 (U —IsE|[BRY A X . BEWF) [1—F % D(mm)] 3 Lmm [3—F
2 | 2Ro RE ¢mm) | ¢D(mm [T7F 10 100 5 E 39 | 40
25 | 2Rs5 51—y |_380 ¢D=5~10 RA 47 470 6.3 F 45 | 46
4 4R0 330 ¢D=8~10| RB 100 101 8 H 5.8 61
6.3 | 6R3 F—E IO 470 471 10 J 6.7 70
10 | 100 MRWEAA RIZZETE, 1,000 102 7.7 80
16 | 160 ! ! ?g 23
20 | 200 ' I
25 | 250 12 co
122 | Co

KARICAMERERD TREFEI-—RFIBERI £2ZHBTE.

SEORLE (U— KHE) .

(B : PSK»U—X6.3V330uF ¢5X8L NS@mAO YT Y — FiFFDIHS)

4 |3—F 2Y—X%|a—R R [2—K FEE(®)|3—K WFAYFHE [2—R
HEMEl A PSK PSK J—KE| E +20 M Sn S
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 15 16 17 18
A [P[s|K| |e|r[3] [E] L] [33]1 @ @ 08
BEAE LU-Xa-K BEI-F WFa-—f WIML BEI-F  HEEI-F  YqXa-k  BEA-F
FoErsa-—k
BEWM|(I—F 548 BIK - WA [2—F BEQWF) [3—F bDMmm)| O L(mm)[a3—FR
2 2R0 R orysu—R| L 56 560 5 E 5 05
2.5 2R5 iﬁ@% Ay b3E.5mm)| C3 100 101 5.4 E 6 06
4 4R0 A b(5.0mm)| C5 470 471 6.3 F 8 08
6.3 | 6R3 F—EYS| RbL—F D 1,000 102 8 H 10.5 [ A5
10 100 WEMI. 7 — B SO ! ! 10 J 1.5 | B5
16 160 TR@EHA RIEZETI, ' ' 12.5 C5
20 | 200 16 16
25 | 250 20 20
35 | 350

HARICIEMERERD TREFEI—RFIERI 2ZETE,

RBABTEFERKEETBIHESHYVET. CBA. CEADCERIAHOMALEELZ SBERTE V. FhH0J5 EMATEEOEBRABTICEDVTIEAT S,
CAT. No. 1001B 2024



BEMEAF/\(TUY 7 LSRRIV VY BAHA K
mEDRLA (FYIH)

o
. . £
(5l : HXC ) —X 16V82uF ¢ 6.3 X5.8LDIFA) '
Wk |a—R
P2kl :I—I~“ PY—X&|3—F wEmFaLl A FEE()|3—F WFAYFHME[T—R
BEUNATU YR HXC [ HXC BHEZHY| G +20 M Sn-Bi G
1 2 3 4 1 12 13 16 17

H  [Hx[c] A[s[o @ RIA|  [8[2[0] @ l- l

HRESE PUY-X3-K BEI-K WwFa1—k TFT—EXsa-F HEI-F HFREI-R YA Xa—k  FFaA-F

1 r 1 [ E—

BEV)|I—F FoEXT|U—VAEERYAX| BFEWP |[I—F Dmm) 3 Lmm)[2—F
16 | 160 ks ¢ (mm) | ¢D(mm) 10 100 S E 58 | o1
25 250 75 - 380 |¢$D=4~10| RA 22 220 6.3 F 7.7 80
35 | 350 F—EV I HBROFME 33 330 8 H 10 | A0
50 | 500 TRSEHA RIZZETE, 82 320 70 g 125 | C5

16.5 | HO
63 | 630 100 101
80 | 800 220 221
330 331
1 1
1 1
1 1

KARICAMERERD TREI—-RFMIBRI £ZHBTE,

mEDRLA (VU—FE)

£ N
(B HSC U —X 25V330F s 10x125L K>@A> 2 U —kmrose) (@)
N ZI—F PY—X%|3—-K AR [3—F FAE() |3 —F ¥ Ay FHME|3—F
BUNATY YR HSC HSC U-R®| E +20 M Sn S

ﬁ o

1 8 11 12 13 14 15 16 17 18
H  [H[s|c| |2[5]o] [E] ol [slsh] M []lcls
WENH LU-Xa-F @WEI—F WFa-k  WFNL FEI-K  HEEI-F Y Xa-k  BEa-F
“F—Era—k
BEV)|I—F 4R AR - AR [3—Fk BEQWF) [3—F 6 D(mm)| 3 L(mm)[a2—F
25 | 250 . oyJU—F| LL 68 680 10 J 125 | C5
35 | 350 WIT T Gsmm)| 3 100 101
(NS &)
50 500 Ay b.omm)| C5 120 121
63 630 T—EYJ| RbL—F TD 270 271
80 800 WFII, 57— E 2 JEROFMIT 330 331
TRRAA RIZEZETE, | |
1 1
1 1

KERICAMERIERD TBEI—RFHERI 2ZBETE,

RBABTEFERKEETBIHESHYVET. CBA. CEADCERIAHOMALEELZ SBERTE V. FhH0J5 EMATEEOEBRABTICEDVTIEAT S,
CAT. No. 1001B 2024



PIVZEHRIVTIY BESA K
mEBDXRLA (FvITH)

)

Cir
L,
S8
59

X

(5] : MVE > 1J—X 25V 47uF ¢$6.3X5.2L DIER)

S [3—R e E ik I=[F HBE%)|[2—K WFAYFHE| 21— K
AEME| E MVE MVE wEmFEL | A +20 M Sn-Bi G
wHEHFHY | G l Sn s
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
[E]  [v[v[g] [2]5]0] RIA|  [4]7[o] M
RN YY—Xa—k BEI-FK HFI-F FT-EVS REQ-FR HEZI-K YA Xa—-K  BEA-F
I .FT_:_ F T T LI
BEW|(I-—F s |V TVOME| BRYAZX | BEWF) [3—F éD(mm)| I — K L(mm)|3—R
4 | 4Ro =T ¢ (mm) ¢ D(mm) 1.0 1RO 4 D 52 | 55
6.3 | 6R3 F—ELY L 4.7 4R7 5 E 5.7 60
10 100 (FZU=) 380 #D=4~18 RA 10 100 6.3 F 58 | 61
25 250 kL— - ¢D=12.5~18| TR 47 470 8 H 6.3 63
100 | 101 F—EVS MU —HBOHBIITEHIENA RIZZETE N, 100 101 10 J 7.0 73
! ! 470 471 12.5 K 7.7 80
' ' 1,000 102 16 L 8.7 20
! ! 18 M 10 AO
' ' 13.5 | EO
16 G5
16.5 | HO
21.5 | NO

KARCAMEREROIREI- MBRIZZET S,

RBABTEFERKEETBIHESHYVET. CBA. CEADCERIAHOMALEELZ SBERTE V. FhH0J5 EMATEEOEBRABTICEDVTIEAT S,
CAT. No. 1001B 2024



{omen] ZIVSERIY

FY

mEDRLA (VU—KiE)

(B : KMQ Y —X

100V 1004 F ¢10X16L NS TR ML — MEFDES)

S48 [2—F PU—X%|a—R AR |a—K HFERE%) [2—FK AU—THE [RFAVFHE[I—K
Bl E KMQ KMQ J—K#| E +20 M PET Sn-Bi D
KY KY- -10~+20| V Sn 3
RY—=TLR Sn-Bi G
(A=F 4 2T —2) Sn H
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
E] kM [1lo[r] [g]  [t]t] [o[r] M
RO JU-—Xa—K BEI-F  HFI-F SHFINT FEI-F  FREI-F Y4 ZXa—k HEFFI-F
l F—ErJa-—R |
BEWM|[I—F 558 T - NE J—F BEQF) [I—FK ¢D(mm)|I— K L(mm)[3—FK

6.3 | 6R3 oyvsuy—g LL 1.0 1RO 5 E 1 1

10 100 v b (3.5mm) c3 4.7 4R7 6.3 F 1.5 B5

25 | 250 | By b (5.0mm) c5 10 100 8 H 125 | C5

U
100 | 101 N . FC 47 470 10 J 3 13
Fo |7a—320nvt :

250 [ 251 mZ 1 100 101 12.5 K 15 15

! ! IZ [xFvTFA dD=5~8 FM 470 471 14.5 u 16 16

' ' 2Fv T4 éD=10~18| MC 1,000 102 16 L 20 20

BC ] ] 18 M 25 25

B BD ; : 30 30

7T |ARL—F ™ 31,5 | N3

é BESDETA—Z0Y 35 | 35

v [RARL=h QREW) | TE 355 [ P1

Y | 74=3vY (F=5.0mm)| TC 40 40

WFINI. T—EV S HEROFHBIII RN A RIZZBETX0, 45 45

50 50

KAERITIZMERERDOIREFI— RMIBRIZZE TN,
PN T

i

%

OIFFIMII— K :FC (A= hybhs47
BRAYA X ¢D=5~8

OHEFMII—K :C3 (hyhs47)
BEBRAYAX: ¢D=5~18

° H
G Ry I N5
al | h i
o T 1t =g
(S S =

0.5

OHFMIA—K ) (FA—I0Fhybs47)
BEAYA X ¢D=10~18 o

+ 910, ¢12.5: P=5.0%0.5
*$14.5, 16, 18 :P=7.5+0.5

+$10. $12.5: P=5.0%+0.5

*$14.5, 16, $18 :P=7.51+0.5

UY—kRE
UY—FRE (Q) $D A'B od P
+ D= 5~8 :C3:3.5+0.5 (HFHEC5:50%0.5) 10~125 | 32405 ] 06 | 50405
© $D=10~18: C3 : 3.5+0.5 (¥E#C5:5.0t}0) 14.5~18 | 32405 | 08 ]7.5%05
OEFMII—R:FM (RF v TA2947) O FMII—R:MC(RFyTA2947F)
BRAYAX: $D=5~8 BRAYAX: $¢D=10~18 a
+
3 3 e
o] Tl
2T (25) 2
O FMII—KR:BC (WBZXH14T) (iE3) @i FMITI—KR:BD (WBEEH14T) (G£3)
BRAYA X $D=10~18 BEBRAYA X : $D=10~18
P 2.5+0.5 GE1) ZOMIBFMNIICDONTIE, BIEBBVEDLET X,
S S - (GE2) JLE. JLADITREWBEER. Y —XBOEEDTERED
TN of [ Th BRETE(\,
Y i ) ® ol ed (GEF3) fEK. @mFMII— K (BC) &5FrF AR (218%) (O L THE
i3.5+o.s iiiiiiiii FERALTBYELE, )
Y—KEYF (P) oo J—REYF (P) SE. SHFMII— K (BD) £#HHRBML ThF il FAEDHB

ZHARMLELE.
:E@%ﬁilcm C@ilamFmIa— REIEED L JRiE
EEEW,

RBABTEFERKEETBIHESHYVET. CBA. CEADCERIAHOMALEELZ SBERTE V. FhH0J5 EMATEEOEBRABTICEDVTIEAT S,

CAT. No. 1001B 2024



-71 SERIVTUY BRAA K
mirDERULAG (BIREILR)

(5] : KMS > —X 400V 330uF $30X30L RF v TA VigF DIFE)

ﬁ LN ] [T}
250" 680..;...;

& S0 oy,

250v680.:5,

FARDBIIMEE A A RIE BT,

B ERS U—X&[3a—Fk WmFEK |3—R HFBRE%)|3A—RK AU—THE [mFAYFHE[ 3K
W] E KMS KMS RFyvTA4>| vs +20 M PET S
Sn
AFv 74| VN PVC M
ERATFERE | L
axv %A LR
HEE LC
AL —F VR

v

1 2 3 4 5 6 7 8 9 1 12 13 15 16 17 18
[E] [k]m[s] [4]o[1] |v[s] @ [3[3]1] @ R] 3]9]

BERNEE Y—ZXa—kK EEI-FK WFI—F B FI—B A=EI—F FAZEI-F Y4 Xa—kK HRiF3I-—F
BEV)|I—F WENE T O — K BEQF) [3—FR ¢ D(mm) 31— Lmm)[3—FK

6.3 | 6R3 0 N 39 390 22 P 20 20

10 100 1 S 47 470 25.4 Q 25 25

25 | 250 2 D 100 101 30 R 30 30

100 | 101 3 T 470 471 35 A 35 35

250 | 251 1,000 102 40 B 40 40

315 | 3B1 4,700 472 45 45

! ! 10,000 103 50 50

! ! ' ! 55 55

! ' 60 60

KARICEMEFEROIGEEI— RABRIZZET 0,

QIR F~HER [mm]
CE692 2 B ‘ BT A R 622 ~ ¢ 350 RE=ErEiT BAYA X $30 ~ 40
WFI— b - #BiRFI— K VNN b WFI—F - #BiEFI— K : LIN I

(FA7EEA) (FAZEE)

¢D+I1LLF
$D+ILUTF

A
>
$
|.T.|
N
$

CE694 fi2 BAYA X935, 040 ML . ‘ BRAYA X b35. $40

WwFI—F - #Bm+F 31— K : VRD WwFI—F - #BsEF3— K VND

T MR T » MR
(IFAZEE) (IFA7ZmER)
'l_
=5
T
o
©
Eh# T
B:BIED®HF. AC: TSV IHF B:BIEDHTF. A, C: TSV IIHRTF
TSV OGFIIMOEE SIS TIERATI, TSV OEFIIMOEE SIS TIERTI,
CE693 2 , BAY A X $50 RiRi%E & 5T BAY A X ¢ 22 X 30 ~ 50L
WF - - WimT -k LS 7> REER WHFI— K - HEEEFI— K : LCN
(FaFEmEE) 7 ‘/ljgﬁﬁ
””””” (A 7ZmEA)
12—¢2

éD+1LUTF

¢D+1LLF

A: TSV UmF
TS5V OmFIIMOERE SIS ETIFERATI,

GE1) BEHEFOUANy MRIIHWBZIENET S,
RBABTEFERKEETBIHESHYVET. CBA. CEADCERIAHOMALEELZ SBERTE V. FhH0J5 EMATEEOEBRABTICEDVTIEAT S,
CAT. No. 1001B 2024

N
o
o




o] K7LV SERIVT Y BEHA K
mEDRLET (RIuEFH)

(5] : KMH >V —X 400V 3,300uF ¢63.5X120L /N FELODIHES)

S |O—R U—X&[3a—Fk Rk [3—K HFEE%) [2—FK AU—TJHE | HilER [3—F
AiEE| E KMH KMH XIHF | LG +20 M PVC HY u
1 2 3 4 5 6 7 8 9 11 12 13 15 16 17
[E] [KMH] [4[o]1] [L]g] @ - @ [D][clo] l
BRNME JY—Xa—K BEI-R WFI—RKR  NYRa—R AED HAEZED Y4 Xa—kK HKiF3-—F
BEM|(2—F NV REIR |3—F BEQWF) [3—F ¢D(mm)| 23— L(mm)|3—K
10 100 100 101 35 A 50 50
25 250 470 471 50 C 55 55
100 | 101 B 1,000 102 63.5 D 60 60
250 | 251 4,700 472 76.2 E 65 65
315 | 3B1 10,000 | 103 89 F 75 75
525 | 5C1 47,000 | 473 100 G 80 80
! ! 100,000 | 104 85 85
| | C : : 90 90
! ! 95 95
96 96
NV RIEL N 100 A0
105 [ A5
110 | BO
115 B5
120 | co
125 [ C5
130 [ Do
140 | EO
145 E5
155 F5
170 | Ho
190 [ Ko
210 | Mo
220 | No
250 | RO
270 | ToO

KMARICEMEFERD TRFI—-RFIERI 28T,

RBABTEFERKEETBIHESHYVET. CBA. CEADCERIAHOMALEELZ SBERTE V. FhH0J5 EMATEEOEBRABTICEDVTIEAT S,
CAT. No. 1001B 2024



{oet 7S BEIV T VY

e iR

@#H L VWRBOEALKELELT
EROUBHSUREFABFRICEESETHAEELLE,
&5 LIRS REREMEL LTV T,
BERICE, AEBFRESHILEIHCERBUETLOBEOEL LTET,

OnEFR

OO0ODDDD00000000000

a—k — X 2~18t1BIE. BHKD TRBOXRLAI %
: — = CHBREVET,
A EENSNFTIVIEGERI T Y (FE)
H BEMEAFN Ty K7V IBRIVT Y (B
E TIVIEEKRERI T Y (BEHE)
K Sy oarFToY
F Z4I)bLaAVTUY
D BR_EEFv/NNY
T STV INURSY
L TEINT 7 ABEE &R
@RFEDH
SRR #FLOWREBOH TERDBERFFEH (ZEE)
Fv TR EMVE160ADA100MD55G MVE16VC10MD55E0
)— R EKMQ6R3ETC102MHB5D TC04RKMQ6.3VB1000MF50E0
£k 8 I EKMQ201VSN471MP30S KMQ200VSSN470M22BEO
R OmFI ERWE551LGC821MCDOU RWE550LGSN820MCC13EA

RBABTEFERKEETBIHESHYVET. CBA. CEADCERIAHOMALEELZ SBERTE V. FhH0J5 EMATEEOEBRABTICEDVTIEAT S,

CAT. No. 1001B 2024



oo XRE7 WS BRIV T VY
U37F..

U37F> U —XRBEER

IR FEFR - 4 > /N— 5 F(85C)

CBADKEICIR 18HIDREE THRES S,

#Eo—F (18#i8)
U=PVCR -7, Ktk Y
ZOMDR) —THEICDEELTIE. JEEMOEDE X,

YA Xa—F (15~17418)
15418 : ¢D
C=¢50.8mm (¢ 2.000in)
D= 63.5mm (¢ 2.500in)
E= ¢ 76.2mm (¢ 3.000in)
F= ¢ 89.0mm (¢ 3.500in)

16. 17418 : L
9OMMLUTDBE : mMmERDOEFEAD
100mmL EDISE : FREORICHET 2RHFI—RKEAD

92=  92mm (3.625in)
A5= 105mm (4.125in)
B7= 117mm (4.625in)
DO= 130mm (5.125in)
E3= 143mm (5.625in)
F5= 155mm (6.125in)
J1= 181mm (7.125in)
KO= 190mm (7.500in)
M9= 219mm (8.625in)
AEFAEEI—F (14418)
M==%20%

AE3—F (11~13%18)

RND2XFIIEIRFEAA,

3XFHIE, BERENI0uFULDBE. 10uFUEOODEE AN,

10U FRBEDBE., RENIELELTANLET,

(# : 1RO=1.04F, 100=104F, 101=1004F, 102=1,000 4 F, 103=10,000 «F )

N B -E2EI-F (104:8)
N=/\> R7&L
C=N\YF GREE)
S=RF vy k3O b
REYy RO DTy MI, BEARICEENTEY XA
B TENXLSEE W,

iFd—F (8, 9f7H)
HP=/\17RX |k 10—32 NF—2B % Il
HL=/\1/RR b M5X0.8 =1L
CD=M5X%0.8 X1l
CP=O—7RZX b 1/4—28 NF—2B =1L
CH=/\{7RX b 1/4—28 NF—2B X 1l
CA=A—RZ b M6X1 I
CS=N\ARR I M6X1 %Il

EEI—F (5~7418)

RYID2XFIIBHMEHFE AN,

3XFAIE. THREEM10VELEDISE. 10VELEDODEE AT,
10VRHBDHZE., RENIHELTANLET,

(5l : 4R0=4.0Vic. 400=40Veic, 401=400Vec)

SU—2Xa—F (2~4#18)

3XFDI Y —XBE AN,

D) —XZHNNFDHEEE. B —"EANT S,

D) —XBDAXFULDIEE, E2 U —XIBEDXFEANT S,

sEmanE (1R)
TIVIHEGERICT Y

RBABTEFERKEETBIHESHYVET. CBA. CEADCERIAHOMALEELZ SBERTE V. FhH0J5 EMATEEOEBRABTICEDVTIEAT S,

CAT. No. 1001B 2024



oo XRE7 WS BRIV T VY
U37L..<

U37L Y —XmBEXR

IR FEFR - 4 > /N— 5 F(85C)

CBADKEICIR 18HIDREE THRES S,

0000
E37L

FEita—F (18#18)
U=PVCR =7, Eikd Y
ZFOMDRY —THEICDEE LTI, FIEBBNEHLESEZ,

A4 ZXa—F (15~17#18)

15418 : ¢D
C=¢50.8mm
D=¢63.5mm
E=¢76.2mm
F= ¢ 89.0mm

(¢ 2.000in)
(¢ 2.500in)
($3.000in)
(¢ 3.500in)

16. 17418 : L
99MMLUTDIFE : mmEBTRDEFE AN
100mmEL EDIHE : FREOBRICHET 2REEFI—REAH

92=  92mm (3.625in)
A5= 105mm (4.125in)
B7= 117mm (4.625in)
DO= 130mm (5.125in)
E3= 143mm (5.625in)
F5= 155mm (6.125in)
J1= 181Tmm (7.125in)
KO= 190mm (7.500in)
M9= 219mm (8.625in)

BREFAFEI—F (144 8)
M=%20%

AEI—F (11~13%8)

RYID2XFIIBENEFEAN,

3XFHIE, BERENI0uFULEDBE, 10uF EDOODEE AN,
10uFRBDBE, RENIELLTANLET,

(5 : 3R3=3.34F. 330=33uF, 331=330uF, 332=3,300.F, 333=33,000LF )

N2 B -REI-F (104 8)
N=/\> R7EL
C="\rF G=REE)
S=R¥ vy RI¥I b
REy RO bOFy MI, BEARICEENTEYEEA.
B TENXLEE W,

73— F (8. 9#18)
HP=/A{7RZ b 10—32 NF—2B XL
HL=/\1{7RX k M5X0.8 &1L
CD=M5X0.8 21U
CP=O—7RR I 1/4—28 NF—2B XTIl
CH=\ARZX I 1/4—28 NF—2B =1L
CA=O—7RR k M6X1 XTI
CS=N\ARR Ik M6X1 XL

EEI—-F (5~7#18)
BHD2XFEBEHEFEAN,
3XFAIE. EREEMS10VELEDIHE. 10VELEDODEE A S,
10VREDIHE. REMIRELTANLET,
(5l : 4R0=4.0Vic. 400=40Vic. 401=400Vdc)

SU—=ZXa—F (2~4#18)

3XFD ) —XB%E AN,

DU —XBM2XFDHZEIR. MR —"EANT S,

D —XEDAXFULDIEE, &2V —XIBEDXFEANT S,

@i (1% 8)
TIVIEGERI ST Y

RBABTEFERKEETBIHESHYVET. CBA. CEADCERIAHOMALEELZ SBERTE V. FhH0J5 EMATEEOEBRABTICEDVTIEAT S,

CAT. No. 1001B 2024



oo XRE7 WS BRIV T VY
U37X.u—x

U37X U —X@mBAEZR

IR FEFR - 4 > /N— 5 F(85C)

CBADKEICIR 18HIDREE THRES S,

0000 ©
E37X y

@ #ita—r asEE)

U=PVCRY—7. ERdHY
ZOMORY —THEICDEZELTE. FIRBHOEDESLEE,

YA ZXa—F (15~17418)
15%18 : ¢D
C=¢50.8mm (¢ 2.000in)
D=¢63.5mm (¢ 2.500in)
E=¢76.2mm (¢ 3.000in)
F=¢89.0mm (¢ 3.500in)

16, 17418 : L
99MmMEL T DIHE : mmIRROEFEAAN
100mmEL EDIRE : FEOBRICHET 2EHEFI—REAN

92=92mm (3.625in)
A5= 105mm (4.125in)
B7= 117mm (4.625in)
DO= 130mm (5.125in)
E3= 143mm (5.625in)
F5= 155mm (6.125in)
J1= 181mm (7.125in)
KO= 190mm (7.500in)
M9= 219mm (8.625in)

AEHFAEI—F (14418)
M=+£20%

AEI—F (11~13%18)
BYID2XFIEBENEFEAN.
3XFHIE, HEFEN10uFLLLEDIHEE, 10uFLLEDODEE AR,
10uFREDHZE, RENHISEELTANLET,
(f5) : 4R7=4.7 LF, 470=47 uF. 471=470uF, 472=4,700 uF. 473=47,000F )

N2 R -2E32—-F (10678)
N=/\> K7L
C=N\YF GREZRE)
S=R¥vy kU b
REy RO hOFy MI. BEARICEENTEY XA,
BB TENLSZE N,

iiFa—F (8, 9HIH)
HP=/N\ARA K~ 10-32NF—2B Rl
HL=/\ARX k M5X0.8 %Il
CD=M5X0.8 2L
CP=A—7RZA I 1/4—28 NF—2B X Il
CH=N\ARZA P 1/4—28 NF—2B x 1L
CA=A—7RZ k M6X1 XTI
CS=N\ARZ b M6X1 I

EEI—F (5~7#18)
BYID2XFIIBEEFEE AN,
3XFEIE. EREEMS10VELEDIHE. 10VELEDODEE A S,
10VRFEDIHE, RENMNIHFELTAALET,
(f5] : 4R0O=4.0Vic. 400=40Vic., 401=400Vac)

U —=Za—F (2~4#18)

3XFDT Y —XBEAN,

) —XEMXFOHBEE. MBI —"EANT S,

DY —XEPAXFLULDIRS. &2V —-XIBEDXFEANT S,

amanE (1HA)
TIVIFEGERIT Y

RBABTEFERKEETBIHESHYVET. CBA. CEADCERIAHOMALEELZ SBERTE V. FhH0J5 EMATEEOEBRABTICEDVTIEAT S,

CAT. No. 1001B 2024



*ﬁ??lbiﬁﬂﬂjy?yﬂ' FOBFH - 4 2 N—5 F(105C)
UTOR..,x

UTOR> U —XREBEER CHADEICE. 18HDREE SIEE LS,
: 18471 .
000060000 PPEPEODDDD®
ETOR401CTN392MEASM
L+”ET,;TiTE L LAWET;gggg,E SO— R (18K E)

M=PVCRU—7., ERHY
C=PETRU—7., EtRHY

s B #4xa—F (15~174:8)
15418 : ¢D
E=¢76.2mm (¢ 3.000in)

16, 17418 : L
99MMEL FDIHE : mmIRTDEFEAHN
100mmEl EDIHE : TROKICHIETIRHEFI—REASD
54= 54mm (2.125in)
67= 67mm (2.625in)
79= 79mm (3.125in)
92=92mm (3.625in)
A5= 105mm (4.125in)
B7= 117mm (4.625in)
DO= 130mm (5.125in)
E3= 143mm (5.625in)
F5= 155mm (6.125in)
G8= 168mm (6.625in)

BEHFBFEI-F (144 8)
M= +20%

S EEnEE T LR @ #23—F (11~13#8)
RYD2XFIIHHEHRFEAN,
3XFEIE, HEBERENI0uFULDBE. 10uFHUEDOODEEAAN.
10U FRBDIHFE., RENMIFEELTAALET,
(] : 3R9O=3.9F. 390=39uF., 391=390F. 392=3,900 uF, 393=39,000uF )

NV E-2E3—-F (10§18)
N=/"YF7L
C=N\rF GREZE)
H=E—boroFy b

e [ #73-F (s. ofiB)
CT=M5X0.8 %1l

EEI—F (5~7418)
RND2XFISEMEFE AT,
3XFHIE. EREEN10VELEDHE. 10V EDODEE A A,
10VREDIEE, RENMISLELTAALET,
(f : 4AR0=4.0Vac. 400=40Vdc, 401=400Vdc)

S EerCE T T T LR e P e T e P P TP EP L RP T REE R OEEPReRr s —=ZXa—F (2~4#i8)
3XFDL ) —XBEATN,
D —XBINNFOBER. 4MGEIC—"EANT S,
U —XBPAXFLULEDZE. &2 - XEEDXFEANT B,

H 2555 ()
703 HERBRI LT Y

RBABTEFERKEETBIHESHYVET. CBA. CEADCERIAHOMALEELZ SBERTE V. FhH0J5 EMATEEOEBRABTICEDVTIEAT S,
CAT. No. 1001B 2024



— —
PIZEHRIVFIY WEHA K
»
mis J1— FMIER
OAEI— KX
XERORA
168 TOUFRBICONTE, MIRIEERTERTYT S
— . 10w FELEICDWTIE, BEgfiE2HT HIEE1H & T 5
2418 | BEME(uF) BT N2 283 A7I8A L TO.SHM I E LB
BEHRED (Z#)
i, 1418 . _ | 2183A mEI—F
il 1 2 3 4 5 6 7 8 9 Colibe RRR 24 7HE8A | 1147 | 12#7 | 1347
0 |10.0|20.0 | 30.0 | 40.0 | 50.0 | 60.0 | 70.0 | 80.0 | 90.0 10.04F —| 100 —| 100—| 1 | 0 | o
A | 10.5]20.5 | 30.5 | 40.5 | 50.5 | 60.5 | 70.5 | 80.5 | 90.5 101uF—| 101 —| 100—| 1 | 0 | o
1 [11.0|21.0|31.0|41.0|51.0 | 61.0| 71.0| 81.0 | 91.0 1024F—>| 102 —>| 100—| 1 | 0 | 0
B |11.5|21.5|31.5|41.5|51.5|61.5|71.5 | 81.5 | 91.5 103uF—| 103 —| 105—] 1 | A | o
2 |12.0]22.0 | 32.0| 42.0|52.0 | 62.0 | 72.0 | 82.0 | 92.0 104uF—| 104 —>| 105—| 1 | A | o
C [12.5|22.5|32.5 | 42.5 | 52.5 | 62.5 | 72.5 | 82.5 | 92.5 1054F—| 105 —>| 105 —| 1 | A | 0
3 |13.0|23.0 | 33.0 | 43.0 | 53.0 | 63.0 | 73.0 | 83.0 | 93.0 106UF —| 106 —| 105 —| 1 | A | 0
D | 13.5|23.5 | 33.5|43.5 | 53.5 | 63.5| 73.5 | 83.5 | 93.5 107uF—| 107 —| 105 —| 1 | A | 0
4 | 14.0 | 24.0 | 34.0 | 44.0 | 54.0 | 64.0 | 74.0 | 84.0 | 94.0 1084F—| 108 > 10— 1 | 1 | o
E | 14.5 | 24.5 | 34.5 | 44.5 | 54.5 | 64.5 | 74.5 | 84.5 | 94.5 109uF —>| 109 —| 10— 1 | 1 | o
5 |15.0|25.0 | 35.0 | 45.0 | 55.0 | 65.0 | 75.0 | 85.0 | 95.0 MOuF—| 10—| 10— 1 | 1| 0
F | 15.5|25.5|35.5 | 45.5 | 555 | 65.5 | 75.5 | 85.5 | 95.5 1324F > | 132 —| 130 = 1 | 3 | 1
6 | 16.0 | 26.0 | 36.0 | 46.0 | 56.0 | 66.0 | 76.0 | 86.0 | 96.0 133uF —| 133 —| 135 1 | D | 1
G | 16.5|26.5|36.5 | 46.5 | 56.5 | 66.5 | 76.5 | 86.5 | 96.5 167UF —| 167 —| 165 —| 1 | G | 1
7 |17.0|27.0|37.0|47.0|57.0 | 67.0| 77.0 | 87.0 | 97.0 168LF —| 168 —| 170 = 1 | 7 | 1
H |17.5|27.5 |37.5 | 47.5 | 57.5 | 67.5 | 77.5 | 87.5 | 97.5 TM0uF—| 1114 —»| 10— 1 | 1 | 2
8 | 18.0|28.0 | 38.0 | 48.0 | 58.0 | 68.0 | 78.0 | 88.0 | 98.0 1340uF —»| 134 —| 135 5| 1 | D | 2
J |18.5|28.5|38.5|48.5|58.5 | 68.5 | 78.5 | 88.5 | 98.5 13200uF —»| 132 —»| 130 —| 1 | 3 | 3
9 |19.0|29.0 | 39.0 | 49.0 | 59.0 | 69.0 | 79.0 | 89.0 | 99.0 13600uF —| 136 —»| 135 —>| 1 | D | 3
K | 19.5|29.5 | 39.5 | 49.5 | 59.5 | 69.5 | 79.5 | 89.5 | 99.5 270000 LF —| 270 —| 270 > 2 | 7 | 4
@ LTa—RFEXR (V—RER)
[r';;rn] 16478 | 1747 8 [r';;rﬂ 16478 [1747 8 [r';;r]] 16418 17478 [rfrrn] 16478 [1747 8 [r';;rn] 16478 | 17478
0.0 - 1.0 0 1 2.0 0 2 3.0 0 3 4.0 0 4
0.1 0 B 11 1 B 2.1 2 B 3.1 3 B 4.1 4 B
0.2 0 C 1.2 1 C 2.2 2 C 3.2 3 C 4.2 2 C
0.3 0 D 1.3 1 D 23 2 D 33 3 D 4.3 4 D
0.4 0 E 1.4 1 E 24 2 E 3.4 3 E 4.4 4 E
0.5 0 F 15 1 F 2.5 2 F 3.5 3 F 45 P F
0.6 0 G 1.6 1 G 26 2 G 3.6 3 G 46 4 G
0.7 0 H 1.7 1 H 2.7 2 H 3.7 3 H 4.7 4 H
0.8 0 J 1.8 1 J 2.8 2 J 38 3 J 48 2 J
0.9 0 K 1.9 1 K 2.9 2 K 3.9 3 K 4.9 4 K
[,';11] 1648 [1747 8 [',;;rﬂ 1647 E 17478 [#11] 16478 17478 [rﬂ:} 16418 17478 [,';1;2] 16418 [1747 8
5.0 0 5 6.0 0 6 7.0 0 7 8.0 0 8 9.0 0 9
5.1 5 B 6.1 6 B 71 7 B 8.1 8 B 9.1 ) B
5.2 5 C 6.2 6 C 7.2 7 C 8.2 8 C 9.2 9 C
5.3 5 D 6.3 6 D 7.3 7 D 8.3 8 D 9.3 9 D
5.4 5 E 6.4 6 E 7.4 7 E 8.4 8 E 0.4 ) E
5.5 5 F 6.5 6 F 7.5 7 F 8.5 8 F 9.5 9 F
56 5 G 6.6 6 G 7.6 7 G 8.6 8 G 2.6 9 G
5.7 5 H 6.7 6 H 7.7 7 H 8.7 8 H 0.7 9 H
5.8 5 J 6.8 6 J 7.8 7 J 8.8 8 J 9.8 9 J
5.9 5 K 6.9 6 K 7.9 7 K 8.9 8 K 9.9 9 K
L ewmizEE| | LT emE|izEE| | LT |emB|izEE| | LT |ewE|i7iEE| | LT [16kiE 17668
10.0 1 0 11.0 1 1 12.0 1 2 13.0 1 3 14.0 1 4
10.1 A 1 1. B 1 12.1 C 1 131 D 1 14.1 E 1
10.2 A 2 1.2 B 2 12.2 C 2 13.2 D 2 14.2 E 2
10.3 A 3 1.3 B 3 12.3 C 3 133 D 3 14.3 E 3
10.4 A 4 1.4 B 2 12.4 C 2 13.4 D 4 14.4 E 4
10.5 A 5 1.5 B 5 12.5 C 5 13.5 D 5 145 E 5
10.6 A 6 1.6 B 6 12.6 C 6 13.6 D 6 14.6 E 6
10.7 A 7 1.7 B 7 12.7 C 7 13.7 D 7 14.7 E 7
10.8 A 8 1.8 B 8 12.8 C 8 13.8 D 8 14.8 E 8
10.9 A 9 1.9 B 9 12.9 C 9 13.9 D 9 14.9 E 9

RBABTEFERKEETBIHESHYVET. CBA. CEADCERIAHOMALEELZ SBERTE V. FhH0J5 EMATEEOEBRABTICEDVTIEAT S,

CAT. No. 1001B 2024



fomey 7IWVSBBIAVFT Y B A K

oL |retiE 17468 T |retiE 176 T |reiiE 1768 T et 17658 o |retiE 17468
15.0 1 5 16.0 1 6 17.0 1 7 18.0 1 8 19.0 1 )
15.1 F 1 16.1 G 1 17.1 H 1 18.1 J 1 19.1 K 1
15.2 F 2 16.2 G 2 17.2 H 2 18.2 J 2 19.2 K 2
15.3 F 3 16.3 G 3 17.3 H 3 18.3 J 3 19.3 K 3
15.4 F 4 16.4 G 4 17.4 H P 18.4 J 4 19.4 K 4
15.5 F 5 16.5 G 5 175 H 5 185 J 5 19.5 K 5
15.6 F 6 16.6 G 6 17.6 H 6 18.6 J 6 19.6 K 6
15.7 F 7 16.7 G 7 17.7 H 7 18.7 J 7 19.7 K 7
15.8 F 8 16.8 G 8 17.8 H 8 18.8 J 8 19.8 K 8
15.9 F 9 16.9 G 9 17.9 H 9 18.9 J ) 19.9 K )
[r';‘?n] 16478 [1747 8 [r';;rn] 16478 [1747 8 [rl;:nj;] 16478 17478 [r';;{l] 16478 17478 [r';‘?n] 16478 [1747 8
20.0 2 0 30.0 3 0 40.0 4 0 50.0 5 0 60.0 6 0
20.5 L 1 30.5 N 1 405 Q 1 50.5 s 1 60.5 U 1
21.0 2 1 31.0 3 1 41.0 4 1 51.0 5 1 61.0 6 1
21.5 L 3 31.5 N 3 M5 Q 3 51.5 s 3 61.5 U 3
22.0 2 2 32.0 3 2 42.0 4 2 52.0 5 2 62.0 6 2
225 L 5 325 N 5 42.5 Q 5 525 S 5 62.5 U 5
23.0 2 3 33.0 3 3 43.0 4 3 53.0 5 3 63.0 6 3
235 L 7 335 N 7 435 Q 7 535 s 7 63.5 U 7
24.0 2 4 34.0 3 2 44.0 4 4 54.0 5 4 64.0 6 4
24.5 L ) 34.5 N ) 44.5 Q 9 54.5 S 9 64.5 U )
25.0 2 5 35.0 3 5 45.0 4 5 55.0 5 5 65.0 6 5
25.5 M 1 35.5 P 1 45.5 R 1 55.5 T 1 65.5 v 1
26.0 2 6 36.0 3 6 46.0 4 6 56.0 5 6 66.0 6 6
26.5 M 3 36.5 P 3 46.5 R 3 56.5 T 3 66.5 v 3
27.0 2 7 37.0 3 7 47.0 4 7 57.0 5 7 67.0 6 7
27.5 M 5 375 P 5 47.5 R 5 57.5 T 5 67.5 v 5
28.0 2 8 38.0 3 8 48.0 4 8 58.0 5 ) 68.0 6 8
28.5 M 7 38.5 P 7 48.5 R 7 58.5 T 7 68.5 v 7
29.0 2 ) 39.0 3 ) 49.0 4 ) 59.0 5 ) 69.0 6 )
29.5 M ) 39.5 P ) 49.5 R ) 59.5 T ) 69.5 v )
[r'ﬂ‘] 1648 [1747 8 [r';nz] 16478 17478

70.0 7 0 80.0 8 0

70.5 w 1 80.5 Y 1

71.0 7 1 81.0 8 1

71.5 w 3 81.5 Y 3

72.0 7 2 82.0 8 2

725 w 5 82.5 Y 5

73.0 7 3 83.0 8 3

73.5 w 7 83.5 Y 7

74.0 7 4 84.0 8 2

74.5 w | o 84.5 Y 9

75.0 7 5 85.0 8 5

75.5 X 1 85.5 z 1

76.0 7 6 86.0 8 6

76.5 X 3 86.5 z 3

77.0 7 7 87.0 8 7

77.5 X 5 87.5 z 5

78.0 7 8 88.0 8 8

78.5 X 7 88.5 z 7

79.0 7 9 89.0 8 9

79.5 X ) 89.5 z )

RBABTEFERKEETBIHESHYVET. CBA. CEADCERIAHOMALEELZ SBERTE V. FhH0J5 EMATEEOEBRABTICEDVTIEAT S,
CAT. No. 1001B 2024



o) PIVSEBEIVT VY

OL 31— RX (BRBIIF

S =)

[";;J:] 1648 [1747 8 [r';:nﬂ] 16478 17478 [r';:{]] 16478 17478 [,';1?"] 16418 17478 [,';;rﬂ 16478 [1747 8
20 2 0 30 3 0 40 2 0 50 5 0 60 6 0
21 2 1 31 3 1 e P 1 51 5 1 61 6 1
22 2 2 32 3 2 42 2 2 52 5 2 62 6 2
23 2 3 33 3 3 43 2 3 53 5 3 63 6 3
24 2 4 34 3 2 44 4 P 54 5 4 64 6 4
25 2 5 35 3 5 45 4 5 55 5 5 65 6 5
26 2 6 36 3 6 46 2 6 56 5 6 66 6 6
27 2 7 37 3 7 47 4 7 57 5 7 67 6 7
28 2 8 38 3 8 48 4 8 58 5 8 68 6 8
29 2 9 39 3 9 49 4 9 59 5 9 69 6 9

[;Trrn] 16418 [17#1E [r';;l:] 16418 (17478 [r';;{l] 16#18 | 17418 [r';‘?n] 16#18 | 17418 [;Trrn] 16418 [17#1E
70 7 0 80 8 0 20 9 0 100 A 0 110 B 0
71 7 1 81 8 1 01 ) 1 101 A 1 m B 1
72 7 2 82 8 2 22 9 2 102 A 2 112 B 2
73 7 3 83 8 3 93 9 3 103 A 3 13 B 3
74 7 4 84 8 4 o4 ) 4 104 A 4 114 B 4
75 7 5 85 8 5 o5 9 5 105 A 5 115 B 5
76 7 6 86 8 6 % 9 6 106 A 6 116 B 6
77 7 7 87 8 7 97 9 7 107 A 7 17 B 7
78 7 8 88 8 8 08 9 8 108 A 8 18 B 8
79 7 9 89 8 9 29 9 9 109 A ) 119 B 9

[r';;ﬂ] 16418 [1747 8 [',;:nﬂ] 16478 17478 [#11] 16478 17478 [r';;ﬂ] 16418 17478 [r';;ﬂ] 16418 [1747 8
120 C 0 130 D 0 140 E 0 150 F 0 160 G 0
121 C 1 131 D 1 141 E 1 151 F 1 161 G 1
122 c 2 132 D 2 142 E 2 152 F 2 162 G 2
123 C 3 133 D 3 143 E 3 153 F 3 163 G 3
124 C 4 134 D 4 144 E 4 154 F 4 164 G 4
125 c 5 135 D 5 145 E 5 155 F 5 165 G 5
126 C 6 136 D 6 146 E 6 156 F 6 166 G 6
127 C 7 137 D 7 147 E 7 157 F 7 167 G 7
128 C 8 138 D 8 148 E 8 158 F 8 168 G 8
129 C 9 139 D 9 149 E 9 159 F 9 169 G 9

T hewEizEE| | LT |emB1i7EE| | LT |emB176E| | LT |1e@B 1768 | LT 1648 1768
170 H 0 180 J 0 190 K 0 200 L 0 210 M 0
171 H 1 181 J 1 191 K 1 201 L 1 211 M 1
172 H 2 182 J 2 192 K 2 202 L 2 212 M 2
173 H 3 183 J 3 103 K 3 203 L 3 213 M 3
174 H 2 184 J 4 194 K 4 204 L 4 214 M 2
175 H 5 185 J 5 195 K 5 205 L 5 215 M 5
176 H 6 186 J 6 196 K 6 206 L 6 216 M 6
177 H 7 187 J 7 197 K 7 207 L 7 217 M 7
178 H 8 188 J 8 108 K 8 208 L 8 218 M 8
179 H 9 189 J 9 199 K 9 209 L 9 219 M 9

[r';;‘ﬂ] 16478 [17#:8 [r'frfn] 16418 17478 [#11] 16478 [ 17478 [r'fnrﬂ 1647 B | 17478

220 N 0 230 p 0 240 Q 0 250 R 0

221 N 1 231 p 1 241 Q 1 251 R 1

222 N 2 232 p 2 242 Q 2 252 R 2

223 N 3 233 P 3 243 Q 3 253 R 3

224 N 4 234 p 4 244 Q 4 254 R 2

225 N 5 235 P 5 245 Q 5 255 R 5

226 N 6 236 p 6 246 Q 6 256 R 6

227 N 7 237 p 7 247 Q 7 257 R 7

228 N 8 238 P 8 248 Q 8 258 R 8

229 N 9 239 P ) 249 Q 9 259 R )

RBABTEFERKEETBIHESHYVET. CBA. CEADCERIAHOMALEELZ SBERTE V. FhH0J5 EMATEEOEBRABTICEDVTIEAT S,

CAT. No. 1001B 2024



fomey 7IWVSBBIAVFT Y

% I— K&

SENENFTINIEGERI T Y (Fy TR -
BEEMSNFNATYY RZNIEBRIVTOH(F v IR -

TIVIERAVT Y (F v TH)

Y —K#)

U—KRig - 704y FHE

Sn Sn-Bi

e A A

S G

TIVZIBREIACT Y (U— KRR - BREIE)

U— KRR - mFOAYFHE

Sn Sn-Bi
PET S D
B |A—T4YIT-R H G
g RUAL T 1> L -
PVC M —

XERBIUFOREMICRIE. TEAAROEIEIREL | NEEAHREAVET,
FERAR L LT THIEIRGT &, #WBME : PVC. HFA Y FHME : Snl BMLARETT,

TIVIBRADT Y (R TR

HEME FEta—FR
PVC u
RUFL T4 S
PET C

KR DWmFHE TEEEBMORHIERSD V] PMEEAREGVET.

RBABTEFERKEETBIHESHYVET. CBA. CEADCERIAHOMALEELZ SBERTE V. FhH0J5 EMATEEOEBRABTICEDVTIEAT S,

CAT. No. 1001B 2024



